
На початку травня 2022 року в Університеті було організовано 

опитування щодо дистанційного навчання в умовах запровадженого воєнного 

стану. В опитуванні взяли участь 323 здобувачі освіти, які навчаються на 

бакалавраті та магістратурі. Відсоткове співвідношення за спеціальностями 

представлено нижче на діаграмі. 

 

Здобувачі освіти усіх курсів загалом представлені рівномірно. 

Майже половина здобувачів знаходяться поза межами Харківської 

області, 35% перебувають в іноземних державах. У м. Харкові перебуває 11%. 

Позитивним є той факт, що близько чверті студентів (23.2%) залучено до 

волонтерського руху. 

Допомоги університетського психолога потребують 7.7% здобувачів 

вищої освіти, що засвідчує нормальний психологічний стан контингенту 

студентів. 

Більше 60 % опитаних мають достатньо інформації щодо освітнього 

процесу. Близько 14 % визнали, що не мають достатньої інформації щодо 

організації освітнього процесу під час дії воєнного стану. Інші не могли 

визначитися з відповіддю. Це потребує додаткових зусиль деканату та 

кураторів курсів на донесення потрібних фактів про умови навчання, тим 

більше в умовах заліково-екзаменаційного періоду.  

Детально розподіл представлено нижче на діаграмі. 
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Погляди щодо можливості долучення до дистанційного навчання в 

синхронному та асинхронному режимах розділилися навпіл, що підтверджує 

доцільність запровадженого раніше в Університеті асинхронного режиму. 
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